
９３．長崎大学が好きですか (146)

合計 好きである やや好きである
あまり好きでは
ない

好きではない 無回答

          3,180           1,120           1,418             413             184               45
100% 35.2% 44.6% 13.0% 5.8% 1.4%

９４．現在の大学生活 (147)

合計 満足している 満足していない
どちらともいえ
ない

無回答

          3,180           1,578             636             924               42
100% 49.6% 20.0% 29.1% 1.3%

９５．取り組んでもらいたいこと　〔２つまで〕 (148,149)

合計
キャンパスの整
備・美化

キャンパス内の
安全性の確保

キャンパスの統
合・拡充

駐車場・駐輪場の
整備，拡充

福利厚生施設（大
学食堂，売店等）
の充実

教育関連施設（講
義棟，図書館，体
育施設等）の充実

          6,360           1,093             183             288             702             598             436
100% 17.2% 2.9% 4.5% 11.0% 9.4% 6.9%

課外活動関連施
設（サークル施設
等）の充実

講義・カリキュラ
ムの改革

教育スタッフの充
実

学生相談体制の
充実

進学・就職指導の
充実

窓口サービス（学
生支援センター・
学部窓口等）の充
実

            318             855             525               36             475               93
5.0% 13.4% 8.3% 0.6% 7.5% 1.5%

奨学金等の経済
的援助

その他 無回答

            317             102             339
5.0% 1.6% 5.3%

ⅩⅠ　大学生活全般
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